

韦伦双语学校小记者作文选登

参观兵马俑

三(6)班 杜坤夏

来到西安,我最期待的就是去看兵马俑了。

清晨,我们坐着大巴车来到秦始皇帝陵博物院。此时已是人山人海,世界各地的游客都为目睹这世界第八大奇迹的风采而来。

我们参观的第一站是一号坑展馆,首先映入眼帘的是三个足球场那么大的场馆。听讲解员阿姨说,这里还有许多区域没有发掘,就是害怕破坏了文物。我为了看到俑的全貌,挤到了护栏边,发现每个俑的发式都不一样。我正疑惑不解,就听讲解员阿姨说,因为兵马俑的形象是来自秦朝前期各地的百姓,每个地方的风土人情不同,所以他们的发式也都不同。

我仔细看,发现俑脚下都踏着一块石板。一开始,我以为这是被挖出以后才放的,可是再一看,发现石板和兵马俑竟是无缝连接的。兵马俑上身中空,下体实心,连上脚下的石板,可以让它站得很稳,这更体现了秦人的智慧。

坑中的俑不但设计巧妙,而且千人千面、形态各异:有的单膝跪地,保持射箭的姿势;有的一动不动地站

立,两眼炯炯有神地望着前方,好像随时准备应战;还有的做出驾御的动作,好像驾着一辆马车在大路上飞驰。这么多的兵马俑,各有各的风姿,每一尊都表情生动。看看这个,高大挺拔;看看那个,英勇健壮。我眼前的仿佛不是一个一个俑,而是一个个活生生的人。可见秦朝的工匠真是技艺高超!

我们走出一号坑展厅,来到二号坑展厅。这里的俑虽然没有一号坑里的数量多,但从它们身上披的铠甲以及手握兵器的姿势可以看出,它们的等级很高。二号坑中的碎片多,除了跪射俑,几乎没有完整出土的,我感到非常遗憾。

在三号坑展厅,我只看到少量俑站在那儿,它们都是修复师傅们日复一日、年复一年地修复出来的。有时候修复一尊俑需要三五年的时间。

秦始皇陵兵马俑距今已有两千多年的历史了,它们是我国古代劳动人民智慧的结晶,是中华民族骄傲。这次兵马俑之行真令我印象深刻啊!

(指导老师:葛艳丽)

第一次领稿费

三(1)班 杨轶雯

“丁零零,丁零零……”下课了,我下楼下到一半,一群同学欢快地朝我扑过来,让我去找综合组的王老师。我怀着好奇的心情来到综合组,王老师笑眯眯地递给我一个信封:“恭喜你,你投的作品发表了,这是报社发给你的稿费。”

我双手接过来仔细一看,上面写着我的班级、名字,还有很醒目的“8元”字样。虽说钱不多,但我非常开心,这可是我第一次收到稿费呀!我简直不敢相信这是真的,我真想跳起来大喊一声:太棒啦!

接着,校长在课间操时表扬了发表作品的几名小记者,同学们向我们

投来羡慕的目光,我高兴得嘴都合不拢了。回到教室,大家把我围了起来,传阅着我的稿费单。这一刻,我成了班里的“明星”。大家七嘴八舌地说:真是太棒了!今年我也要报小记者。

放学后,我把作品通知书和稿费单拿出来,与爸爸、妈妈、姥姥、姥爷分享了喜悦。听着大家对我的夸奖,我觉得特别骄傲。爸爸还特意准备了一个摆台,郑重地把用稿通知放在里面。

今年我要继续积极投稿,踊跃参加活动,分享当小记者的快乐!这真是值得纪念的一天呀!

双手罢工了

三(6)班 刘宇璐

田田有一双十分能干的手,可以做很多事情,但是田田不爱洗手,经常把手弄得脏兮兮的……

终于,田田的两只手受不了了,它们决定罢工,给田田一个教训。

这天早上,田田起床穿衣服时忽然发现两只手不听使唤了,它们既不去取上衣,也不去拿裤子。田田好不容易用脚把衣裤拉到跟前,可没有手的帮助,怎么也穿不上。

来到餐桌,田田又发起愁来:怎么吃饭呢?他只好像小狗那样,趴在盘子上啃几口菜,趴在碗里吸几口汤,桌子上撒得到处都是饭菜。顾不上这些,田田穿着睡衣匆匆忙忙地蹬拉着鞋去上学。

到了学校,同学们都在读书,而田田的语文书却安静地躺在书包里。他没办法,只好把书包放在地

上,用脚笨拙地拉开拉链,费了九牛二虎之力才把书拿出来翻开。写字时更发愁了,脚趾无论如何也夹不好笔。手工课本来是田田最擅长的,可他只能看同学们折出一架架酷炫的纸飞机;课间,同学们打乒乓球、跳绳,他也只能观望。

眼馋吗?心痒吗?但也无计可施!回想起一天中的种种不便,想到两只手的好处,田田不禁哭了起来。这时一个声音响起来:“田田,别哭啦!只要你能多多爱惜我们,把我们洗得干干净净,我们会正常工作的。”原来是双手在说话。田田发现手能动了,羞得满脸通红,赶紧找个地方把双手仔仔细细洗了一遍,连指甲缝也不放过。

一切都恢复了正常。从此,大家发现田田爱洗手了。

(指导老师:葛艳丽)



荷花 三(4)班 马凝希



螃蟹 三(7)班 卫雨桐

种子旅行记

三(1)班 景雨欣

有一颗很小很小的种子,它是美人松的种子。它高高地挂在美人松的枝头,梦想着可以跳下枝头去远方旅行。

终于有一天,它奋力跳了下来,决定去实现自己的梦想。它遇见了风伯伯。种子说:“风伯伯,你可以带我去远方吗?”风伯伯说:“当然可以呀!”说着,种子就迫不及待地出发了。风伯伯在人群中卷走了一顶帽子,在田野里卷走了一朵花,并将它们送给了种子。风伯伯在一条小河边停了下来,说:“我只能送你到这里了,剩下的路程你去找河流叔叔吧。”种子说:“好的,谢谢风伯伯。”

种子对河流叔叔说:“河流叔叔,你可以带我一起去远方吗?”河流叔叔说:“可以呀,我们走吧。”种子跳下水,河流叔叔飞快地奔腾起来,走了很久,在一个湖泊边上停了下来。种子说:“谢谢你,河流叔叔。”种子非常喜欢这个美丽的地方,它决定在这里生根发芽。

小种子终于实现了去远方旅行的梦想。



拨浪鼓 二(1)班 王露萱

花儿的美

三(4)班 马凝希

各种花儿中,我最喜欢牵牛花、樱花、荷花和郁春棒。

牵牛花开了,浅紫色的花朵镶着花边,它们躺在绿绿的叶子上,伸着懒腰,打着哈欠,像一个刚睡醒的孩子,可爱极了!

樱花的颜色有很多,红的像火,粉的像霞,白的像雪,如果你仔细观察,会发现它是由深绿的花托、金黄的花蕊和娇嫩的花瓣组成的,像一名少女在草丛中翩翩起舞。

现在赏荷正当时,荷叶碧绿碧绿的,像一块绿玉石,荷花有的完全绽放,有的才展开两三片花瓣,还有的只是花骨朵儿,可无论怎样都美。

郁春棒的花朵水灵灵的,纯白的花朵配上翠绿的叶子,格外清新淡雅。但它并没有炫耀,只是默默地散发着清香,引来蜂飞蝶舞。

我喜欢牵牛花的可爱,樱花的优雅,荷花的精美,郁春棒的淡雅。我爱花儿们。



我家的宠物 三(1)班 杨轶雯